1 - вариант

1. Семена высыпаются из трещин отверстий у 

A) зерновки.

B)* коробочки.

C) ореха

D) костянки.

E) семянки.

2. Являются основным кормом оленей:

A) водоросли.

B) плесневые грибы.

C) трутовики.

D) грибы.

E)* лишайники.

3. Согласованную работу органов обеспечивает система:

A) дыхательная.

B) пищеварительная.

C) опорно-двигательная.

D) выделительная.

E)*нервная.

4. Жидкая часть крови называется:

A) тканевой жидкостью.

B)* плазмой.

C) физиологическим раствором.

D) водным раствором.

E) лимфой.

5. Железы внутренней секреции вырабатывают

A) витамины.

B) секреты.

C)* гормоны.

D) клетки крови.

E) ферменты.

 6. Сложным биологическим фильтром в организме является

A) легкие.

B) кишечник.

C)* почка.

D) желудок.

E) сердце.

7. Отрицательная эмоция:

A) восхищение.

B)* страх.

C) радость.

D) воодушевление.

E) удовлетворение.

8. Совокупность факторов внешней среды, в которой существует вид - это основа:

A)* морфологического критерия вида.

B) физиологического критерия вида.

C) экологического критерия вида.

D) биохимического критерия вида.

E) генетического критерия вида.

9. Культурное растение конкурирует с:

A)* сорняками.

B) насекомыми.

C) грызунами.

D) птицами.

E) человеком.

10. Корневые клубни имеет

A) свекла.

B) редька.

C)* георгин.

D) лук.

E) морковь.

11. Черенок культурного растения, взятого для прививки, называют:

A)* привоем.

B) ростком.

C) подвоем.

D) побегом.

E) дичком.

12. Одна семядоля в семени у:

A) дуба.

B)* пшеницы.

C) огурца.

D) тыквы.

E) дыни.

13. Из растений семейства крестоцветные корнеплод образует:

A) картофель.

B) морковь.

C) свекла.

D) топинамбур.

E)* редька.

14. Тип питания медуз

A)* хищный.

B) растительноядный.

C) сапрофитный.

D) медузы - бактериофаги.

E) питание мелкими животными пруда.

15. Органы осязания у пчел расположены на

A)* усиках.

B) верхних челюстях.

C) крыльях. 

D) губе.

E) нижних челюстях.

16. Сердце рептилий

A) пятимерное.

B) нет сердца.

C)* трехкамерное.

D) двухкамерное.

E) однокамерное.

17. В результате пищеварения жиры расщепляются до:

A)* глицерина и жирных кислот.

B) аминокислот.

C) углекислого газа.

D) глюкозы 

E) воды.

18. Белок синтезируется в

A)* эндоплазматической сети гранулированной,

B) лизосомах.

C) митохондриях.

D) пластидах.

E) аппарате Гольджи.

19. Изготавливают обработанные каменные орудия труда, строят очаги и жилища:

A) современные люди.

B) древнейшие люди.

C) дриопитеки.

D)* древние люди.

E) австралопитеки.

20. Холодостойкое культурное растение

A) тыква.

B) фасоль.

C) огурец.

D)* овес.

E) кукуруза.

21. Очки с двояковогнутыми линзами используют при:

A)* близорукости.

B) дальнозоркости.

C) астигматизме.

D) аккомодации.

E) адаптации.

22. Пиноцитоз - это процесс:

A) регуляция поступления веществ в клетку.

B) захвата мембранной клетки твердых веществ.

C)* захвата мембранной клетки жидких веществ.

D) транспорта в клетку аминокислот.

E) поступление в клетку газов.

23. Из мезодермы развивается: 

A) головной мозг
B)* хорда

C) органы дыхания

D) орган слуха

E) спинной мозг

24. Основные методы И.В.Мичурина

A) мутагенез

B) партеногенез

C) отбор, гибридизация, "воспитание"

D)* гетерозис

E) инбридинг

25. Литосфера- это:

A) верхний слой атмосферы.

B) водная оболочка земли.

C) слой, где преобладают разреженные газы.

D)* твердая каменная оболочка земли.

E) нижний слой атмосферы.

